Марий Эл. Марийский край. Наша республика отмечает свой вековой юбилей. И мы в стенах детского дома будем чествовать свою любимую республику. А какой же праздник без марийской кухни!

И вот в очередной раз мы встретились на « Кулинарном – шоу». Дети были заинтригованы названием марийского блюда – Уяча. В переводе слово означает – колобок. Уяча – марийская сладкая выпечка. Она представляет собой маленькие, обжаренные в масле колобки из дрожжевого теста и облитые медом. Вы не поверите, но наши колобки исчезли со стола за несколько минут. Дети уходили « облизывая свои пальчики», а в глазах стоял вопрос: « А какое марийское блюдо будем готовить в следующий раз?»







